



第六届全国青少儿语言艺术盛典 菏泽赛区选拔赛举行

十五位胜出选手将代表菏泽参加全国总决赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾慧丽)7月26日,第六届全国青少儿语言艺术盛典菏泽赛区选拔赛举行,来自全市的优秀选手在市图书馆进行了同台竞技。最终,黄子恒等15位选手胜出,他们将代表菏泽参加第六届全国青少儿语言艺术盛典。

本次选拔赛,牡丹晚报播音主持培训中心的学员们表现优秀。五级学员黄子恒、李恒逸、李嘉航,三级学员李怡茹,二级学员薛皓文等等语音标准,语调自然、流畅,表演声情并茂,富有韵味和感染力,赢得观众阵阵掌声,最终脱颖而出,取得决赛资格。最终,15位选手进入决赛,他们将代表菏泽参加8月14至17日在湖南长沙田汉文化园举行的全国总决赛,将和全国选手同台竞技,和小朋友们喜爱的著名节目主持人、语言表演艺术家零距离接触,接受名家的指导。

本次语言艺术盛典由全国青少儿语言艺术盛典组委会主办,北京语言艺术星光文化传媒有限公司承办,全国青少儿播音主持专业委员会指导。经盛典组委会授权,本次选拔赛菏泽赛区由牡丹晚报主办,牡丹晚报播音主持培训中心、菏泽早教集团承办。

据了解,牡丹晚报作为全国青少儿语言艺术盛典的长期合作方,成功组织了2016年第二届语言艺术大赛,2017年第三届语言艺术大赛,2019年第五届语言艺术盛典,已经成为菏泽青少年语言艺术比赛的重要赛事,吸引了众多喜欢语言艺术的孩子参赛,累计参赛者6000多人次;先后有近百名选手代表菏泽参加全国总决赛,并荣获金银大奖,极大地推动了菏泽艺术素质教育的发展。牡丹晚报先后被大赛组委会评为卓越组织奖,优秀组织奖。



拓展训练,你行吗

7月25日,五十余名换上统一军装后的菏泽报业小记者,到兵者军营进行了一天的军事拓展训练。升旗仪式、射箭、真人CS、水上项目等拓展项目的训练,令小记者虽然满头大汗,但仍兴奋不已,临走时个个都恋恋不舍。

牡丹晚报全媒体记者 刘春梅 摄



清凉水世界嗨起来



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来)“如果遇到有小朋友落水了,我们应该怎么做?”“呼喊救命,等待救援。”“用杆子把他拉上来。”“还可以用绳子拉上来。”……

7月24日,虽然天气炎热,近百名菏泽报业小记者仍然热情不减,一个个穿戴整齐、精神抖擞地齐聚在位于市中山路的梦之海动漫水

救援队讲师团团长刘保磊讲道。在刘团长的倡议下,小记者纷纷走向舞台,在“珍惜生命,预防溺水,从我做起!”的条幅上签下自己的名字,保证不野泳。

课后,小记者分成三个小组,在梦之海动漫水世界工作人员的带领下,井然有序地体验了千平游泳池、水上网红桥、龙头滑梯、水上城堡、冰雪世界、水上冲关等水上项目,感受盛夏的清凉世界。

“这个桥好玩,我在抖音上看到过,我们赶快去!”小记者按捺不住心中的兴奋,迫不及待地跑向水上网红桥。脚还没有站稳桥已晃动起来,小记者像下饺子一样一个个掉到水里,一阵阵欢快的笑声回荡在整个水上乐园。

“老师,再让我们玩一会儿吧。”到了集合时间,小记者都不尽兴,在老师一遍遍催促下才恋恋不舍地离开。

世界,观看牡丹救援队员们水上搜救、抢救溺水人员的现场演示。

“入夏以来因为家长的疏忽、小朋友缺少监护,导致溺水悲剧一次次的发生。夏日天气炎热、游泳给人带来清凉,却给人带来危险!如果游泳,一定要选择正规的游泳馆和水上乐园,不要擅自去一些自己不了解水况的坑河里游泳。”牡丹

今天,我做小小消防员

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 亚伟)7月25日,本报组织菏泽报业单县小记者分两批走进菏泽消防救援支队单县大队南樊救援站参观,学习掌握消防安全知识,做一名小小消防员。

当日上午,单县一完小、单县二完小、单县人民路小学的400余名小记者佩戴小记者证和身着小记者马夹排队有序走进单县大队南樊救援站。为迎接小记者的到来,消防队员们做了精心准备,让小记者在参观和体验中学习消防安全知识,了解消防知识在生活中的应用。

“这是新型的消防车,装有多种灭火器材,特别是巨大的水柱灭火具有强大的功能……”在一辆新型消防车前,单县消防大队南樊救援站站长助理孟令威向小记者一一介绍,孩子们认真聆听和观看。随后,小记者又被邀请乘坐消防车,在琳琅满目的各种车载仪器前,小记者纷纷感叹消防车的现代化。“孩子们,

等你们学好了知识,一定也会操作这些仪器。”孟令威鼓励道。

在活动中,最让小记者感兴趣的是体验穿消防服。首先,大家先观看了消防员穿战斗服的表演,在不到一分钟的时间里,消防员们快速把消防服穿戴完毕,赢得了大家的热烈掌声。该小记者体验穿消防服了,被选中的代表显得十分激动:“我也要当小小消防员了!”……不过,厚重的消防服还是让这些孩子感到不适应:“消防服真重!”“消防服真热”……当小记者亲自体验穿上消防服,才真正理解到当一名消防员的不易,对消防员更是充满了敬意。

随后,小记者还观看了消防员现场喷水灭火操作演示:随着指挥员一声令下,顷刻间,巨大的水柱从消防车里喷出,瞬间大火被扑灭……

“消防员们真是太棒了!”“真是一次有意义的小记者活动!”单县小记者对此次活动大为称赞。

